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Informatika — emelt szint Javitasi-értékelési utmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési utmutatoban megadott pontozés szerint torténik.
A javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben
talalja. A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhatd, masrészt utalasokat
talal arra nézve, hogy milyen esetekben adhato, illetve nem adhaté meg az aktudlis pont.

Az egységes értékelés érdekében kérjilik, hogy ne térjen el az utmutatod pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords jo megolda-
sokért nem adhat6 tobbletpont.

Az Utmutatd végén talalhatd az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjdhoz). Ezt kapja kézbe a vizsgazé a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott 0sszpontszamot, a vizsgan elért pontot a vizsga-
dolgozat utolsé oldaléra is — a megfeleld helyekre — be kell irni.
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1. Divak

Teljes értékli megoldasnak szamit, ha jo stilusok hasznalatdval forméazta a weblapokat
a vizsgazo6 a tagek esetleges paraméterezése helyett.

A képek és a hivatkozéasok csak relativ utvonalmegadés esetén fogadhatok el.

Létezik weblap hiresnok. html néven 1 pont
A weblap bedllitasai 2 pont
A bongészo keretén megjelend cim ,,Hires Nok” 1 pont
A linkek szine mindegyik allapotban fekete 1 pont

Példaul:
1ink="#000000" v1ink="#000000" alink="#000000"

| A tablazat 4talakitisa | 4 pont|
A tablazat 800 képpont széles és kozépre igazitott 1 pont
A tablazatnak nincs szegélye (border="0" vagy eltavolitotta
a border paramétert) és a cellamarg6 2 pontos 1 pont
A tabléazat jobb oldali oszlopanak 3 cellajat 6sszevonta 1 pont
Az 6sszevont cellak hattérszinét lila szintire allitotta
(#800080 kodu szin) 1 pont
| A téblazat elsd sordba beillesztette a divak. png képet ‘ 1 pont ‘
A pont nem adhaté meg, ha a képnél nem szerepel a
usemap="#divak" parameter.

LD IV AK” cim elkészitése \ 4 pont \
Létezik a cim.png kép, amelyben a ,,D [VAK”sz6 szerepel

fehér alapon fekete betiikkel 1 pont

A kép mérete 700x140 képpont, és a bal oldali oszlop kzépsd

cellajaba beillesztette 1 pont

A fenti két pontbol egy adhato, ha nem készitette el a képet, de

cimsor egyes stilussal beirta a szot a megadott helyre, €s azt
vizszintesen, valamint fiiggélegesen kozépre igazitotta.

A betiik méretét ugy alakitotta, hogy fiiggdlegesen kitdlti

a rendelkezésre allo tertiletet 1 pont
A pont nem adhaté meg, hogyha a betiik fiiggdlegesen

kilognak a megadott teriiletrdl.

A betiik kozott az alapértelmezettnél nagyobb tavolsag van, és

a betlik nem aranytalanul torzak 1 pont
| Szoveg beillesztése | 6 pont|
Az els6 oszlop harmadik soraba beillesztette a szoveget 1 pont

Legalabb egy énekesnd nevét kettes szintli cimsorral forméazta 1 pont
Legalabb egy helyen az énekesndk neve alatti foglalkozast
leird szoveget 1) bekezdésben, félkdvér betiistilussal formazta 1 pont
A név ¢és az alatta 1év0 foglalkozéas formazasa mind a négy

énekesnonél helyes 1 pont
Az énekesndk életét bemutatd szovegrész sorkizart igazitast
legalabb két énekesnd esetén 1 pont

Mind a négy énekesndnél az életét bemutatd szoveg sorkizart 1 pont
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| Konyvjelzdk \ 2 pont \
Az eldre elkészitett konyvjelzoket az énekesndk nevéhez

illesztette legalabb egy énekesnonél 1 pont

A pont csak akkor jar, ha az adott névhez j6 a konyvjelzo.

Mindegyik énekesnénél j6 a kdnyvjelzo 1 pont

| A caballe_nagyésa cher_nagy kép atalakitisa ‘ 3 pont ‘
A caballe.png kép mérete 272x202 =1 képpont, €s

az eredeti kicsinyitésével allitotta eld 1 pont

Létezik a 200%280 képpont méretli cher. png dllomany 1 pont

A cher.png képen az énekesnd arca latszodik 1 pont

| Képek beillesztése | 4 pont|
Legalabb egy képet beillesztett az énekesnd foglalkozasat jelzo

szoveg ala 1 pont

A pont csak akkor jar, ha a megfeleld kép van az énekesndonél.

Legalabb egy képet balra igazitott, és a szoveg koriilfolyja 1 pont

Legalabb egy képnél a szovegtdl a kép tavolsaga 10 pontos 1 pont
Mindegyik énekesnd mellé a megfeleld képet beillesztette

a fenti formazasoknak megfeleléen 1 pont

,,| Vissza a lap tetejére]”hivatkozasok elkészitése | 3 pont]
Legalabb egy énekesnd életét bemutatd rész végére beirta és

jobbra igazitotta a ,,[ Vissza a lap tetejére]’szoveget 1 pont

A megadott szovegre hivatkozast készitett, amire kattintva

az oldal tetejére ugorhatunk vissza 1 pont
Mindegyik énekesnd életiitjat bemutato rész utan elkészitette

¢s jol igazitotta a szoveget, €s mindegyik hivatkozas helyes 1 pont
| Osszesen: ‘ 30 pont‘
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2. Helységek

| Az adatok beolvasasa és mentés helysegek néven

2 pont

Létrehozott egy allomanyt helysegek néven

a tablazatkezel6 sajat formatumaban, és legalabb egy
forrasallomany tartalmat elhelyezte az egyik munkalapon
az Al-es cellatol

A minden. txt, budapest. txt, kodok. txt allomanyok

teljes tartalmat elhelyezte a megfeleld munkalapokra az 417-es

cellatol

A pont nem adhaté meg, ha a munkalapok nevei nem
a megadottak, vagy a forrasok nem megfeleld
karakterkodoldssal keriiltek az dlloményba.

1 pont

1 pont

| Magyarorszag 6ssznépességének meghatarozasa

\ lpont\

A Bl-es celldban meghatarozta Magyarorszag népességét, és
a megjelenités formatumat ezres tagolasura allitotta.

Példéul:

B1l-es cellaban: =szum(c13:c3186)

A pont nem adhat6, ha az 6sszegzést nem végezte el minden
telepiilésre.

| A kisebbségi dnkormanyzatok szdmanak meghatarozasa

\ lpont\

A DI11:P1] tartomanyban meghatarozta az egyes kisebbségi
onkormanyzatok szamat.

Példaul:

D11-es celldban: =szum (p13:D3186)

vagy
D1 1-es cellaban: =paraB (D13 :D3186)

| A legkevesebb 6nkormanyzattal rendelkezé kisebbség meghatarozasa | 3 pont|

Fiiggvény segitségével meghatarozta a kisebbségi
onkormanyzatok szamai koziil a legkisebbet

Példaul:
MIN(D11:P11)

Megfeleld fliggvény(ek) alkalmazasaval megadta

a legkevesebb Onkormanyzattal rendelkezd kisebbséget
A pont nem bonthato.

Példaul:

B2-es cellaban: =vKERES (MIN(D11:P11);D11:P12;2; HAMIS)
vagy

B2-es cellaban:
=INDEX (D12:P12;1;HOL.VAN(MIN(D11:P11);D11:P11;0))

1 pont

2 pont

| Az egyes telepiiléstipusok szamanak meghatarozésa

‘ 2p0nt‘

A B4:B9 tartomanyban legalabb egy telepiiléstipusnal

— helyes fiiggvényhasznalattal — meghatarozta a darabszamot
Mindegyik telepiiléstipusnal masolhaté képlet segitségével
helyesen meghatarozta a darabszdmot

Példaul:

B4-es cellaban: =DARABTELT ($B$13:$B$3186; $A4)

1 pont

1 pont
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| Korjegyz6ségi kodok jelentéseinek megjelenitése | 2 pont]
Megfeleld fiiggvény alkalmazasaval megadta legalabb egy
kod jelentését 1 pont
A pont akkor is jar, ha nem masolhat6 képletet alkalmazott.
Masolhat6 képlettel az 6sszes kod jelentését megjelenitette
az R13:R3186 tartomanyban 1 pont
Példéul:
R13-as celldban: =FKERES (013 ; kodok! $A$2:$BS$7;2)
| A budapesti keriiletek népsiiriiségi adatainak meghatérozasa | 1 pont|
Megfeleld képlet alkalmazasaval megadta az egyes keriiletek
népstriiségi adatait.
A pont nem adhat6, ha nem hatarozta meg mind a 23 kertiletre
az értékeket, valamint ha nem szamolt a hektar
négyzetkilométerre valo atvaltasaval.
Példéul:
D2-es cellaban: =c2/B2*100
| A budapest munkalap formazésa \ 1 pont\
A munkalapon ugy éallitotta be az oszlopszélességeket, hogy
minden adat olvashato, ¢s az adatteriilet egy A4-es lapon
elfér; az adatokat tartalmazo cellak vékony vonallal
szegélyezettek; a D oszlopban a szamok tizedesjegyek nélkiil
lathatok.
| A diagram elkészitése | 2 pont|
Az oszlopdiagramot csak az 4 és D oszlopok adatainak
felhasznalasaval készitette el 1 pont
A diagramnak nincs jelmagyardzata; a vizszintes tengely alatt
mindegyik keriilet neve olvashat6; a diagram cime:
,,Népsurtiség (f6/km?)” 1 pont
| Osszesen: ‘ 15 pont‘
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3. Tankonyvrendelés

| Az adatbézis létrehozésa

| 3 pont|

Az adatbazis 1étrehozasa tkrendel néven, valamint a tablak

importalasa megtortént 1 pont
A megadott mezdk a megfeleld tipussal szerepelnek 1 pont

A diak, rendeles, tk és a tkar tablakban beallitotta a megadott
mezOt kulcsként

1 pont

Minden lekérdezésben ¢és jelentésben pontosan a kivant mezdket,
illetve kifejezéseket jelenitette meg

1 pont

A pont nem adhato, ha négynél kevesebb feladatot oldott meg
a vizsgazo.

| 2neumann lekérdezés

\ 2pont\

A Neumann Koényvkiadora helyesen sziir
Minden tantargy csak egyszer jelenik meg

Példaul:
SELECT DISTINCT targy
FROM tk
WHERE kiadoikod LIKE "NK*";

1 pont
1 pont

| 3leg lekérdezés és jelentés

‘ 3pont‘

A megfeleld tablakat hasznalta, és koztiik a kapcsolat helyes,
az évre vonatkozo feltétel helyes
A targyra vonatkozo6 feltételt helyesen fogalmazza meg, és azt
a tobbi feltételhez helyesen kapcsolja
A tankdnyvar szerint csokkenden rendez, és az elsot jeleniti
meg
Példaul:

SELECT TOP 1 cim

FROM tk, tkar

WHERE tk.az=tkar.tkaz

AND (targy="tdrténelem" OR targy="irodalom")

AND ev BETWEEN 2004 AND 2006
ORDER BY tkar.ertek DESC;

1 pont
1 pont

1 pont

| 4evente lekérdezés

‘ 3pont‘

Helyesen hasznalta a megfeleld tablakat, és a tablak kozotti
kapcsolat helyes

A megfeleld fliggvényt hasznalta a bevétel meghatarozasara
¢s megfeleléen csoportositott

Helyesen fogalmazta meg a feltételt az ingyenesség kapcsan

Példaul:
SELECT rendeles.ev, SUM(ertek)
FROM rendeles, tkar
WHERE rendeles.tkaz=tkar.tkaz
AND rendeles.ev=tkar.ev
AND NOT rendeles.ingyenes
GROUP BY rendeles.ev;

1 pont

1 pont
1 pont
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Segysem lekérdezés

\ 2p0nt\

Meghatarozta azon konyvek cimét és kiadoi kodjat, amelyek
szerepeltek a rendelésben allekérdezéssel vagy a rendeles
tabla felhasznalasaval

A tablat vagy az allekérdezést helyesen épitette be

a lekérdezésbe, amely megadja a nem rendelt konyvek cimét

Példaul:
SELECT cim, kiadoikod
FROM tk
WHERE az NOT IN (SELECT tkaz FROM rendeles) ;

1 pont

1 pont

6olcsobb lekérdezés

\ 3pont\

Helyesen fogalmazta meg a feltételt a 2006-os ¢és a 2007-es
évekre a 16 és a segédlekérdezésben vagy a tkar tabla
tobbszori felhasznélasa soran
A tk tabla és a tkar tablak vagy a segédlekérdezések
kapcsolata helyes
Az arra vonatkozo feltétel helyes
Példaul:

SELECT cim

FROM tk, tkar as ar7, tkar as ar6

WHERE tk.az=ar6.tkaz AND ar6.tkaz=ar7.tkaz

AND ar6.ev=2006 AND ar7.ev=2007
AND ar7.ertek<arb6.ertek;

vagy

SELECT cim

FROM tk

WHERE tk.az in (SELECT kl.tkaz
FROM tkar AS k1, tkar AS k2
WHERE (kl.tkaz=k2.tkaz) and
(kl.ev=2006) and (k2.ev=2007)
and (k2.ertek<kl.ertek));

vagy

olcsobb_seged.:
SELECT tk.az, ertek
FROM tk, tkar
WHERE tk.az=tkar.tkaz
AND tkar.ev=2006;

6olcsobb:
SELECT cim
FROM tk, tkar, olcsobb_seged
WHERE tk.az=tkar.tkaz
AND olcsobb_seged.az=tkar.tkaz
AND tkar.ev=2007
AND olcsobb_seged.ertek>tkar.ertek;

1 pont

1 pont
1 pont
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| 7darab50 lekérdezés | 4 pont]

Meghatarozta a legutolso6 rendelés évét segéd- vagy
allekérdezéssel 1 pont
A rendelés évére vonatkozo feltétel megadasdhoz a segéd-
vagy allekérdezést beépitette a lekérdezésbe 1 pont
A darab megadésahoz helyes fliggvényt hasznalt, az értékre
vonatkozo feltételt helyesen fogalmazta meg 1 pont
A pont akkor is jar, ha a csoportképzés nem a cim vagy
tankOnyvazonosito szerint tortént.
A tankonyv azonositoja vagy kiadoi kodja szerint
csoportositott 1 pont
A pont akkor is jar, ha a csoportositast a cim szerint végezte.
Példaul:

SELECT cim, COUNT(*) AS Db

FROM rendeles, tk

WHERE rendeles.tkaz=tk.az

AND rendeles.ev=(SELECT MAX(ev) FROM rendeles)

GROUP BY cim, tk.az
HAVING COUNT (*)>50;

| 8ev2005 lekérdezés és jelentés | 5 pont]
A hasznalt tablak kapcsolata helyes, az évre vonatkozo
feltétel helyes ¢és a két feltételt helyesen kapcsolta 1 pont
A lekérdezés kimeneti mez6i kozott szerepel a targy, az ar és
a konyvcim 1 pont
Jelentést készitett 8ev2005 néven, amelyben szerepelnek
a megadott mezdk 1 pont
A jelentésben az adatok tantargyanként csoportositva jelennek
meg 1 pont
A tantargy neve mellett megjelenik a hozza tartozé konyvek
szama 1 pont
Példaul:

SELECT cim, ertek, targy

FROM tk, tkar
WHERE tk.az=tkar.tkaz AND ev=2005;

| 9ingyenes lekérdezés | 4 pont|
A lekérdezés kimeneti mez6i kdzott szerepel az osztaly neve
¢s a diak egy adata 1 pont
A kimeneti mezOk neve a folekérdezés elnevezéseinek
megfelel 1 pont

A megoldashoz megfeleld tablakat hasznal, a tablak kozott
a kapcsolat helyes, az ingyenességre vonatkozo feltételt

megadta 1 pont
Biztositotta, hogy minden diak adatsora pontosan egyszer

jelenjen meg 1 pont
A pont nem adhatd, ha név szerint végezte a csoportositast.

Példaul:

SELECT DISTINCT diakaz as diak, osztaly
FROM rendeles, diak
WHERE diak.az=rendeles.diakaz AND ingyenes;

Osszesen: 30 pont
| | |
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4. Pitypang

A pontozas soran futdsi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd. A részpont-
szam jar, ha a kodnak az adott elemnél feltiintetett megfeleld részlete hibatlan. A kiirasért

¢kezethelyességtdl fliggetleniil is jarnak a pontok.

A képerny6n megjelenitett lizenetekért az egyes feladatoknal feltiintetett modon kiilon-
kiilon jar pont, de csak abban az esetben, ha megjelenitette a feladat sorszamat, a hasznélathoz

szlikséges lizenetet és az adatokat a kért formatumban.

‘ szalloda néven létrehozott egy programot

‘ lpont‘

A pont csak akkor jar, ha a név pontos és forditasi/futtatasi
hibat nem tartalmaz a program.

\ A bemeneti allomény feldolgozasa

\ 7pont\

Megnyitotta olvasasra a fajlt beolvasas el6tt

Beolvasta a foglalasok szamat

Legalabb egy foglalas adatsorat helyesen beolvasta
Beolvasta az 0sszes adatot

Eltarolta az 6sszes adatot

Az utolso 2 pont jar akkor is, ha az adatokat nem tarolta el, de
legaldbb négy feladatot megoldott.

Az utolso6 2 pont jar akkor is, ha nem tudott allomanybol
olvasni, de a feladatban meghatarozott adatokat eltarolta.
Ebben az esetben az dlloménymiiveletekre jaré korabbi
pontok nem adhatok meg.

1 pont
1 pont
1 pont
2 pont
2 pont

| Leghosszabb tartozkodas

‘ 8pont‘

Legalabb egy foglalés esetén jol hatarozta meg a tartdzkodas
hosszat

Az Osszes foglalds esetén helyesen hatarozta meg

a tartozkodas hosszat

Meghatérozta a leghosszabb tart6zkodast

Meghatarozta a leghosszabb tartézkodashoz tartozo adatokat
(érkezés napja és eltoltott ¢jszakak szama)

A valaszt megjelenitette a képernydn a mintanak megfeleld
formaban

2 pont

1 pont
2 pont

2 pont

1 pont

| Bevétel f4jlba iratasa

‘ 10 pont‘

Megnyitotta a kimeneti f4jlt irasra

Megfeleld képlettel hatdrozta meg legalabb egy foglalas
bevételét

Legalabb az els6 10 foglalashoz tartozé fizetendd osszeget jol
hatarozta meg

Minimum az elsd 10 foglalés fizetendd 6sszegét a képernydre
vagy a fajlba irta

A pont akkor is jar, ha nem jol szdmolta ki a fizetendd
Osszeget.

Az Osszes adatot kiirta a fajlba a megfeleld formaban
Kiszamolta a bevételek éves Osszegét

A pont akkor is jar, ha el6z6leg az egyes foglalasoknal rossz
értéket hatarozott meg, de azokat megfelelden 0sszegezte.

Az értéket megjelenitette a képernyon

1 pont
2 pont
2 pont
1 pont

1 pont
2 pont

1 pont
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\ Havi statisztika a vendégéjek szamarol \ 9 pont \
Legalabb egy olyan foglalas esetén jol szamolta ki
a vendégéjek szamat, ami teljes egészében egy honaphoz
tartozott 1 pont
Legalabb egy olyan foglalas esetén jol szamolta ki
a vendégéjek szdmat, amikor a szallodaban tartozkodas tobb
hoénaphoz tartozott 2 pont
Az 6sszes foglalds esetén jol szamolta ki a vendégéjek szamat 2 pont
Legalabb egy honapra vonatkozdan megfelelden dsszegezte
a vendégéjeket 2 pont
A pont akkor is jar, ha az egyes foglalasokhoz tartozé
vendégéjek szamat nem megfelelden hatarozta meg, de
az 0sszegzés mar megfeleld.
Az 6sszes honap esetén jol Osszegezte a vendégéjeket 1 pont
A pont akkor is jar, ha az egyes foglalasokhoz tartozé
vendégéjek szamat nem megfelelden hatarozta meg, de
az 0sszegzés mar megfeleld.
A valaszt megjelenitette a képerny6n a mintdnak megfeleléen 1 pont
| Szabad szobék szdma | 10 pont]
Bekérte az 0 foglalas adatait és utalt a bekért tartalomra 1 pont
A foglaltsdg meghatarozasanal el6fordulo esetek leirasanal
az alabbi jeloléseket alkalmazzuk:

E1: a bekért foglalas érkezési idépontja
T1: a bekért foglalas tavozasi idépontja
E2: az 6sszehasonlitando foglalas érkezési idépontja

T2: az 0sszehasonlitando6 foglalas tavozasi idépontja

Az iitkozés megnevezést hasznaljuk, ha az 6sszehasonlitott
foglalasoknak van kozos éjszakaja.

Az egyes pontok akkor jarnak, ha a megoldas helyesen értékel
minden olyan foglalast, ami az adott esetnek megfelel.

A megoldas teszteléséhez haszndlhatja a modositott
pitypang. txt forrdsdllomanyt. A teszteléshez javasolt
bemeneti értékeket és a hozzajuk tartozé eredményt a javitasi
utmutatd utén taladlhatd Javitdsi segédlet tartalmazza.

Az E1<T1<=E2<T?2 eseteket nem tekintette {itkdzésnek 1 pont
E1 T1
9
@ o
E2 T2
Az E1<=E2<T1<=T2 eseteket iitkozésnek tekintette 1 pont
El T1
>
R )
E2 T2
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Az E2<E1<T1<T2 eseteket iitkozésnek tekintette 1 pont
E1 T1
1

@ -

E2 T2
Az E1<E2<T2<T1 eseteket iitkozésnek tekintette 1 pont

El T1

- =

L o
E2 T2
Az E2<=E1<T2<=T1 eseteket iitkozésnek tekintette 1 pont
El T1
. e

@ °

E2 T2
Az E2<T2<=E1<T1 nem tekintette {itkdzésnek 1 pont

31 T1
« e
L °
E2 T2

Az eldz6 6 pont az esetek elkiilonitett vizsgalata nélkiil is jar,
amennyiben a problémat helyesen oldotta meg a tanulo.

Jol hatarozta meg a szabad szobak szamat 2 pont
A valaszt megjelenitette a képernyon 1 pont
‘ Osszesen: ‘ 45 pont‘
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Javitasi segédlet a Pitypang feladathoz

Cserélje le az eredeti pitypang. txt forrasfajlt a megoldasi utmutaté mellett talalhato,
csupan harom foglalast tartalmazé azonos nevii dlloméannyal! Hasznalja az 5. feladat tesztelé-
sé¢hez az alabbi tesztadatokat!

a) Az E1<T1<=E2<T?2 eseteket nem tekintette iitkzésnek:
e tesztadatok - érkezés: 27, éjszakak szama: 2
e credmény: 27 szabad szoba
e tesztadatok - érkezés: 27, éjszakdk szdma: 3
e credmény: 27 szabad szoba
b) Az E1<=E2<T1<=T2 eseteket iitkozésnek tekintette:
e tesztadatok - érkezés: 27, €jszakék szdma: 4
e credmény: 26 szabad szoba
e tesztadatok - érkezés: 27, éjszakdk szama: 5
e credmény: 26 szabad szoba
e tesztadatok - érkezés: 30, éjszakék szama: 4
e credmény: 26 szabad szoba
e tesztadatok - érkezés: 30, ¢jszakak szama: 5
e credmény: 26 szabad szoba
¢) Az E2<E1<T1<T2 eseteket iitkdzésnek tekintette:
e tesztadatok - érkezés: 31, éjszakék szama: 3
e credmény: 26 szabad szoba
d) Az E1<E2<T2<T1 eseteket iitkdzésnek tekintette:
e tesztadatok - érkezés: 29, éjszakédk szama: 7
e credmény: 26 szabad szoba
e) Az E2<=E1<T2<=T1 eseteket iitkozésnek tekintette:
e tesztadatok - érkezés: 30, éjszakak szama: 6
e credmény: 26 szabad szoba
e tesztadatok - érkezés: 31, éjszakék szama: 4
e credmény: 26 szabad szoba
e tesztadatok - érkezés: 31, éjszakék szama: 5
e credmény: 26 szabad szoba
f) Az E2<T2<=E1<T1 eseteket nem tekintette iitkzésnek:
e tesztadatok - érkezés: 35, éjszakék szama: 3
e credmény: 27 szabad szoba
e tesztadatok - érkezés: 36, ¢jszakak szama: 3
e credmény: 27 szabad szoba
g) Jol hatarozta meg a szabad szobdk szamat:

e tesztadatok - érkezés: 31, éjszakak szama: 10
e credmény: 25 szabad szoba
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Forras:
1. Divak

http://hu.wikipedia.org/wiki/Montserrat_Caball%C3%A9
http://www.tusarok.org/rovatok/cikk.php?id=1768
http.//www.sulinet.hu/tart/cikk/ke/0/17773/1

tisores.net/imagenes/callas.jpg
http://neoskosmos.com/news/sites/default/files/callas3.jpg
http.//oscarnight.gportal.hu/gindex.php?pg=3565739
http://hu.wikipedia.org/wiki/Cher
http://raymondpronk.files.wordpress.com/2008/12/barbra_streisand_50.jpg
http./fimagecache2.allposters.com/images/74/039 41444.jpg
http://'www.divasthesite.com/images/Cher/Cher_51.jpg

2. Helységek

http://portal.ksh.hu/pls/ksh/docs/hun/hnk/Helysegnevkonyv_adattar 2009.xls
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1. Divak

Létezik weblap hiresnok.html néven 1 pont
A weblap bedllitasai 2 pont
A tablazat 4talakitasa 4 pont
A tablazat els6 soraba beillesztette a divak. png képet 1 pont
,DIV AK” cim elkészitése 4 pont
Szoveg beillesztése 6 pont
Konyvjelzok 2 pont
A caballe_nagy€sa cher_nagy kép atalakitasa 3 pont
Képek beillesztése 4 pont
.| Vissza a lap tetejére] hivatkozasok elkészitése 3 pont
Osszesen: 30 pont
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2. Helységek

Az adatok beolvasasa és mentés helysegek néven 2 pont
Magyarorszag 6ssznépességének meghatarozasa 1 pont
A kisebbségi onkorméanyzatok szamanak meghatarozasa 1 pont
A legkevesebb dnkormanyzattal rendelkezd kisebbség

meghatarozasa 3 pont
Az egyes telepiiléstipusok szamanak meghatarozasa 2 pont
Korjegyzoségi kodok jelentéseinek megjelenitése 2 pont
A budapesti keriiletek népstiriségi adatainak meghatarozasa 1 pont
A budapest munkalap formazasa 1 pont
A diagram elkészitése 2 pont
Osszesen: 15 pont
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3. Tankonyvrendelés

Az adatbazis létrehozasa 3 pont
Minslen lqkérdezé§b§n é,s ] elen.tésbe’n pontosan a kivant 1 pont
mezoket, illetve kifejezéseket jelenitette meg

2neumann lekérdezés 2 pont
3leg lekérdezés és jelentés 3 pont
4evente lekérdezés 3 pont
Segysem lekérdezés 2 pont
6olcsobb lekérdezés 3 pont
7darab50 lekérdezés 4 pont
8ev2005 lekérdezés és jelentés 5 pont
9ingyenes lekérdezés 4 pont
Osszesen: 30 pont
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4. Pitypang
szalloda néven létrehozott egy programot 1 pont
A bemeneti allomany feldolgozasa 7 pont
Leghosszabb tartézkodas 8 pont
Bevétel fajlba iratisa 10 pont
Havi statisztika a vendégéjek szamarol 9 pont
Szabad szobak szdma 10 pont
Osszesen: 45 pont
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